

致全市“五老”志愿者的春节慰问信

尊敬的各位老领导、老同志：

金蛇迎春，福启新年。值此新春佳节来临之际，谨向全市参加关心下一代工作的老干部、老战士、老专家、老教师、老模范和关工委工作人员致以诚挚的问候和美好的祝福！

回首不平凡的2024年，全市各级关工委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在市委的坚强领导和上级关工委有力指导下，深入贯彻落实习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神，围绕中心大局，常态化开展传承红色

基因、党史国史宣传教育、法治宣传教育、家庭教育、心理健康教育，精准实施困境青少年关爱帮扶和助力乡村振兴、青年就业创业等活动，关心下一代工作取得新进展新成效。广大“五老”以赤诚的家国情怀和社会责任感，主动作为，发光发热，在教育、引导、关爱、保护青少年方面发挥独特优势和重要作用，涌现出不少先典型，展现了新时代“五老”志愿者老当益壮、老有所为的进取精神和良好风范。在此，谨向你们致以衷心的感谢和崇高的敬意！

2025年是“十四五”规划收官之年。我

们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，以实际行动坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。要进一步贯彻中办、国办《关于加强新时代关心下一代工作高质量发展，助力青少年成长成才，在奋力谱写中国式现代化青岛实践新篇章的进程中贡献“银发力量”！

祝各位老领导、老同志新春快乐，身体健康，阖家幸福，吉祥如意！

青岛市关心下一代工作委员会

2025年1月22日



要国强家兴春常在
就多多关心下一代

35部作品获评 市级优秀普法微电影

2024年是青岛市第五届“关爱明天，普法先行”青少年法治宣传教育活动年，为增强青少年学法守法的自觉性和自身防范意识，市关工委倡导青少年线上接受法治教育，观看青少年法治教育微电影，帮助青少年树立正确的法治观念，并在全市范围内开展了普法微电影、微视频征集活动。

活动共征集普法微电影、微视频58部。经市关工委普法微电影评选小组审核，《校园霸凌》等4部普法微电影被评为一等奖；《检话西游之违法犯罪篇》等5部普法微电影被评为二等奖；《保护自己，安全第一》等10部普法微电影被评为三等奖；《防欺凌》等16部普法微电影、微视频被评为优秀奖。这些优秀微电影、微视频作品，为青少年提供了普及法律知识的精神食粮，拓宽了法治宣传渠道，为提高学生学法的兴趣，增强广大青少年的法律意识和法治观念起到了积极作用，助力营造青少年健康成长的良好法治环境。

(市关工委法治教育指导团)

市关工委助力开展 丰富多彩课外活动

市关工委课外交育指导团按照抓活动、抓节点、抓品牌、抓典型、抓宣传的总体要求，紧扣强化青少年课外交育主体责任，聚焦重要时间节点，积极与教育、文化等部门联动合作，推动青少年课外交育丰富多元、走深走实。

围绕落实立德树人根本任务，把“传承红色基因，争做时代新人”主题教育融入各项课外交育之中。一是立足“扣好人生第一粒扣子”开展教育活动。在“六一”儿童节前夕，到幼儿园看望孩子、慰问老师，赠送书籍。联合团市委等单位举办2024年山东省十八岁成人仪式示范活动，为学生佩戴成人帽，赠送宪法读本。二是立足践行社会主义核心价值观，开展弘扬雷锋精神活动，协同团市委、市教育局、市少工委等单位组织开展“雷锋学校”“雷锋中队”创建活动，推动新时代学雷锋活动高质量发展。三是立足加强青少年爱党爱国教育开展系列活动。在庆祝中华人民共和国成立75周年之际，举办“老少同声颂祖国，携手奋进新征程”文艺演出活动，联合市老干部局文体协会举办“同声颂党恩，奋进新征程”主题党课暨演出活动，会同市文旅局等相关部门举办“童心向党传薪火，国乐献礼新时代”青岛市少儿民乐艺术展演。与青岛报业传媒集团、市文联联合启动“2024青岛青少年文化艺术节”活动。

(李海平)

“五老”监督校园“食安”

市北区关工委充分发挥全区“五老”队伍优势，按照包校原则，动员志愿者1090人，组建学校食堂食品安全“五老”义务监督志愿者团18支，义务监督88所中小学，聚焦“微标准”，优化“微队伍”，擦亮“微品牌”，办好“微实事”，筑牢“微保障”，实现了“五老”义务监督工作专业化、精准化、创新化、暖心化、智慧化。

市北区获评“山东省中小学校星级食堂”12所、“山东省营养与健康学校”11所、“山东省营养健康食堂”3所、“青岛市中小学校星级食堂”51所。先后荣获青岛市教育系统优秀调研成果，并作为全省中小学校食堂管理现场观摩和青岛市学校食品安全与营养健康交流观摩单位，《人民日报》《光明日报》等多家媒体宣传报道相关新闻做法。

(市北区关工委)

温馨校车入选省儿童友好城市试点单位

日前，青岛城运控股公交集团温馨校车有限公司凭借其在儿童友好服务方面的突出表现，成功入选首批山东省儿童友好试点单位。

公司关工委创新“1+4”模式，即围绕“一米高度”视角，以安全乘车为基础、以亲情服务为支撑、以精准施策为依托、以专业标准为主导，将儿童优先发展的原则转化为校车工作实际举措，将中华美德、红色文化、名著经典以青少年儿童喜闻乐见的形式呈现在车厢内，把校车打造成为关爱生命、安全出行、普法宣传的“流动课堂”。

(青岛城运控股公交集团关工委)

市关工委老专家创新创业服务指导团自2019年组建以来，秉持发挥老专家的作用、助力青年创新创业、推动经济社会发展的初心使命开展工作，为推动青年创新创业赋能。

从搭建服务平台入手，汇聚各方资源，构建“专家库”，在市北区打造生物科技园、在崂山区建设山东产业技术研究院(青岛)等老专家创新创业服务平台，为创业项目提供精准指导和帮助。目前已在全市打造22个老专家

创新创业服务平台，建立青年人才创新创业孵化器和创客空间。

坚持精准化、个性化理念，开展形式多样的创业培训和指导活动。指导团成员近年来走访了30余家中小企业，为企业提供培训和服务指导累计达400多人次，涵盖高新技术企业培育和申报、知识产权管理、专利申报和运用、企业创新发展等方面。通过组织项目路演、企业交流等方式，促成多个老专家主导或

参与的高科技项目落地，为青年创业者提供了更多的就业机会和发展空间。

关爱培养青年人才。在山东产业技术研究院(青岛)，指导团以构建产业生态为目标，在先进制造与智能系统、信息科技与数据工程、计算医学与健康工程、绿色技术与先进材料等领域跟踪服务了一批创新创业青年人才，切实助力青年人才成长。

(市关工委老专家创新创业服务指导团)

彰显时代新担当 展现“五老”新作为

市关工委推动“五老”宣讲工作走深走实

2024年，青岛市关工委“五老”宣讲指导团适应新时代新要求，以庆祝中华人民共和国成立75周年为契机，围绕落实立德树人根本任务，用足用好活红色资源，讲好当代中国故事，开展了一系列主题鲜明、内容丰富、形式新颖的宣讲活动。据不完全统计，全年共宣讲116场次，线上线下受众达百万人次，取得显著成效。



青岛市关心下一代工作委员会主办

强化理论武装，把牢正确政治方向。“五老”宣讲指导团始终把强化党的创新理论武装摆在首位，努力做讲政治、守纪律、负责任、有担当的“五老”宣讲员。每个成员根据自己的宣讲课题组织材料，认真备课，强化思想政治引领，提升故事感染力、亲和力、引导力，让青少年听得懂、能理解、有共鸣。

精准定位守正创新，谱写宣讲新篇章。在服务青少年中找准定位，守正创新，努力推出符合新时代要求的宣讲课件，以新故事、新形象、新旋律、新风格赓续红色历史文脉，向中小学生大力宣传青岛红色文化，重温历史，感悟初心，培养中小学生的家国情怀。在青岛市市环境立德树人宣讲团巡讲活动中，团长王继军以《从儿童团“红孩子”到新时代“接班人”》为题进行首场宣讲，让学生们收获满满。

创新“五老”宣讲形式，唱响红色主旋律。2024年“五老”宣讲的内涵和外延有了

新变化，传播渠道进一步拓宽，取得了积极成效。为纪念我国第一颗原子弹爆炸成功60周年，副团长魏书训精心创作了情景剧《云开马兰花》，故事取材于青岛籍核武前辈的亲身经历，通过精彩的剧情安排和动人的角色塑造，生动展现了他们惊天动地事、做隐姓埋名的“两弹一星”精神。

履职尽责不忘初心，老有所为显担当。“五老”宣讲指导团注重抓好自身建设，尽职尽责不忘初心，老有所为无私奉献，巩固提升了“五老”宣讲工作品牌，保持宣讲队伍的精气神。宣讲团成员王安喜编著的《传承红色基因教育——青少年读本》一书被教育部选入中小学馆配书目。山东省新时代爱国主义教育中心授予王安喜“山东省爱国主义教育突出贡献奖”。宣讲团成员李桂美(第六人民医院原护士长)荣获“全国离退休干部先进个人”称号。

(朱毅)

债权债务公告

莱西建总职业培训学校(统一社会信用代码：52370285MJE0226188)，经我单位理事会研究同意，决定向登记管理机关申请注销登记，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45天内向清算组清偿债务，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组组成人员：孙晓宇、单号：1768580692、电话：18705323333。

特此公告

莱西建总职业培训学校

2025年1月20日

更正公告

我局于2025年1月17日发布的国有建设用地使用权网上拍卖出让公告(胶自然资规告字[2025]1号)，其中“370281006205GB00218地块土地用途更正为工业用地”。

以此为准，特此公告。

胶州市自然资源和规划局

2025年1月22日

认领启事

患者无名氏，于2023年11月9日7时2分，我院急诊科接诊一名男性病人(音译，牛春林)，年龄约为50岁左右，因病人未携带有效证件，具体信息不详。于2023年11月13日15时20分，因病抢救无效死亡。病人身份信息不全，公安部门无法联系家属。

无人认领尸体自登报公告之日起，15日内仍无人认领的，在公安部门备案后，对尸体进行火化，骨灰保留3年。期间无人认领的，骨灰由市殡仪馆按政策规定处理。

青岛市城阳区人民医院

2025年1月22日

认领启事

患者无名氏，于2023年4月9日21时33分，我院急诊科接诊一名男性病人(音译，刘金虎)，年龄约为54岁左右，因病人未携带有效证件，具体信息不详。于2023年4月10日21时3分，因病抢救无效死亡。病人身份信息不全，公安部门无法联系家属。

无人认领尸体自登报公告之日起，15日内仍无人认领的，在公安部门备案后，对尸体进行火化，骨灰保留3年。期间无人认领的，骨灰由市殡仪馆按政策规定处理。

青岛市城阳区人民医院

2025年1月22日

认领启事

患者无名氏，于2023年4月9日14时45分，我院急诊科接诊一名男性病人(音译，牛春林)，年龄约为50岁左右，因病人未携带有效证件，具体信息不详。于2023年11月19日19时00分，因病抢救无效死亡。病人身份信息不全，公安部门无法联系家属。

无人认领尸体自登报公告之日起，15日内仍无人认领的，在公安部门备案后，对尸体进行火化，骨灰保留3年。期间无人认领的，骨灰由市殡仪馆按政策规定处理。

青岛市城阳区人民医院

2025年1月22日

认领启事

患者无名氏，于2023年6月16日13时34分，我院急诊科接诊一名男性病人(音译，李哲浩)，年龄约为60岁左右，因病人未携带有效证件，具体信息不详。于2023年6月17日13时19分，因病抢救无效死亡。病人身份信息不全，公安部门无法联系家属。

无人认领尸体自登报公告之日起，15日内仍无人认领的，在公安部门备案后，对尸体进行火化，骨灰保留3年。期间无人认领的，骨灰由市殡仪馆按政策规定处理。

青岛市城阳区人民医院

2025年1月22日

认领启事

患者无名氏，于2023年7月9日1时35分，我院急诊科接诊一名男性病人(音译，马四经)，年龄约为29岁左右，因病人未携带有效证件，具体信息不详。于2023年7月12日10时13分，因病抢救无效死亡。病人身份信息不全，公安部门无法联系家属。

无人认领尸体自登报公告之日起，15日内仍无人认领的，在公安部门备案后，对尸体进行火化，骨灰保留3年。期间无人认领的，骨灰由市殡仪馆按政策规定处理。

青岛市城阳区人民医院

2025年1月22日

认领启事

患者无名氏，于2022年4月6日8时56分，我院急诊科接诊一名男性病人，年龄约为40岁左右，因病人未携带有效证件，具体信息不详。于2022年4

青岛西海岸新区自然资源局关于公共交通车辆维护项目规划及建筑方案批前公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我区规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定，对公共交通车辆维护项目规划及建筑方案进行批前公示，以保证业主及周边居民的知情权、参与权等，现将有关事项通告如下：

一、公示项目基本情况：

建设单位：交运集团有限公司青岛西海岸汽车总站

建设项目：公共交通车辆维护项目

建设地点：山东省黄岛区珠山路60号

设计单位：青岛华堂建筑设计有限公司

公示阶段：规划及建筑方案

规划内容：本工程拟建设公共交通车辆维护项目，用地面积8315.80m²，新建建筑总建筑面积5935.34m²，地上建筑面积5545.34m²，地下建筑面积390.00m²，容积率0.85，建筑密度41.42%。

二、公示及反馈方式：

公告地点：长江东路443号福瀛大厦大堂、项目现场出入口处及青岛西海岸新区政务网查询流程；青岛西海岸新区政务网—政务公开—政府部门与镇街信息公开目录—自然资源局—重点工作—规划批前公示。

投票地点：长江东路福瀛大厦大堂投票箱，请将意见和建议按規定填写后放入投票箱，意见票附身份证复印件，否则意见票无效。

三、咨询电话：西海岸新区自然资源局86989631，建设单位13869806776

四、公示时间：2025年1月24日至2025年2月8日

2025年1月21日

高端 主流 权威 亲民

媒体合作热线

66988527 青岛市崂山区株洲路190号

声 明

近期，我公司发现有单位和个人以我公司驻青岛办事处的名义在青岛市实施经营活动，我公司现作如下声明：

1、我公司未在青岛区域内设立任何派出机构(包括但不限于驻青岛办事处、分公司、子公司等)，任何单位和个人以上述机构的名义实施的经营行为均与我公司无关。

2、对于冒用我公司或者我公司办事处、分公司、子公司的名义实施的违法经营行为，我公司不予追认，同时我公司将采取一切措施追究相关行为人的责任。

胜利油田营海实业集团有限公司

2025年1月21日

吸收合并公告